



Портал > > Новости проекта > UBU на Королевском Фестивале Красок 2014

UBU на Королевском Фестивале Красок 2014

2014-07-21 - Арзу - 0Комментариев - в Новости проекта

19 июля в Санкт-Петербурге на стадионе “Арсенал” состоялось самое яркое шоу этого лета - Королевский Фестиваль Красок 2014. Уточка УБУ как всегда была в эпицентре событий.



Не боясь испачкаться, уточка охотно со всеми фотографировалась и обнималась, а порой и сама пачкала краской гостей фестиваля.



Но, как известно, **УБУ никогда не приходит с пустыми руками**. И на этот раз сайт бесплатных объявлений UBU.ru подготовил сюрприз для всех любителей ярких

впечатлений. В самый разгар всеобщего цветного безумия **уточка УБУ** и ее дружная команда устроили настоящий **утиный дождь из 3000 желтых резиновых уток!** Поднявшись на высоту **6 метров** над толпой, под зажигательную музыку **уточки полетели напрямик с неба.**



Зрелище было поистине феерическое - **8 000 людей**, с ног до головы в разноцветной краске, звали утенка **УБУ**. После утиног обстрела, ведущий выключил музыку и в полной тишине провел флеш-моб, который, наверняка, слышали за пределами стадиона.



Фестиваль красок - прекрасный праздник, где нет вражды, а есть только дружба, любовь, уточки **УБУ** и всеобщее ощущение счастья! Вся команда **УБУ** благодарит организаторов и гостей фестиваля за такой незабываемый день.



P. S.: Но если так получилось, что ты не стал счастливым обладателем заветного утенка УБУ? Не беда, следи за новостями в нашем блоге и на [официальной странице ВКонтакте](#) - возможность быть на пике утиного тренда есть у всех. Подробности совсем скоро.